Ministerul Educégei Nationale
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

Examenul de bacalaureat ngional 2017
Proba E. c)
Matematica M_mate-info
Clasa a Xl-a
BAREM DE EVALUARE S$I DE NOTARE
Simulare

Filierateoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocagionald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
L) zx-z-z=(4-i)(4+i)-(4-i)-(4+i)= 2p
=4°-i2-8=9 3p
2| a=(2m+1)’ - 4m? -m+ 2= gn- 7 2p
Axa Ox este tangestgraficului fungiei f =« A=0 < 8n-7=0= ng 3p
3.
3log, 5+ logs ( ) = 5= Io; + log 5 logx= 5>( logx— J{ logx— )&= 3p
5X
x=5 saux =125, care verifia ecuaia 2p
4. | Sunt 900 de numere naturale de trei cifre, decianuhcazurilor posibile este egal cu 900 | 2p
Numerele naturale de trei cifre, care sunt multijgi11, suniO[11,11711,.. , 90 1, deci 5
numarul cazurilor favorabile este egal cu 81 P
_ nr. cazuri favorabile 81 9 )
nr. cazuri posibile 900 10 P
5| =— — I
BN :E(BA+ BM):—lBA+—lBC: 2p
2 2 4
=1BA+2(BA+AC)=-AB+-AC 3p
2 4 4 4
6.| sin?x+ 6sinx coy+ 9ccky+ clx— 6oos gin  9%jn= 40  Gsiny)= 3p
X, yD(O,gj: x—yD(—g,gJ , deci otinem x-y =0, adia x=y 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
la) 11
A(O,Z) =1 3 2= 2p
0 6
=6+6+0-0-2-12=-: 3p
b) 0 0 0 0
A(xy)=| x-1 y-1 = x-1 y-1 = 3p
X +x-2 y?+y-2 (x-1)(x+2) (y-3(y+2
1 1 . :
=(x-1)(y-1) 42 y+ J =(x-1)(y-9(y-x), pentru orice numere realesi y 2p
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c) 1 1 1 1
A(mn)= m+1 n+1 2= m+1 n+1 1p
m?+m nZ+n 2 |m(m+1) n(n+1)
Cum numerelen si n sunt intregi, numerelm(m+1) si n(n+1) sunt divizibile cu 2, degi )
existi numerele intregk si | astfel incatm(m+1) =2k si n(n+1)=2 P
1 1 1 1
A(mn)=m+1 n+1 2Z=2m+1 n+ 1 2 decinundrul A(mn) este divizibil cu 2 2p
2k 2 k |
2.a) 0 0 -1 2 0 1
A(0)=| 0 1 0|, A(2)=|0 1 0 20
-1 0 O 1 0 2
2 00
A(0)+A(2)=|0 2 0 3p
0 0 2
b) a 0 a-1)( b 0 b-1 (2b-a-b+1 0 2b-a-b
A(a)A(b)=| 0 1 0| 0 1 o0|= 0 1 0o |= 3p
a-1 0 a ){b-1 0 b Zab-a-b 0 Zb-a-b+
2ab-a-b+1 0 (2b-a-b+]-
= 0 1 0 =A(2b-a-b+1, pentru orice numere
(2ab-a-b+1)-1 0 Zb-a-b+1 2p
realea si b
c
) A(lj A(a) = A(ZE&@——l—a+1J = A(—lj pentrua numir real 2p
2 2 2 2
A1A§A5DDA2017) N = jmm 201j
2 2 2 2 2
3p
(Ao 2°”J----:A(—lJA(—Z‘“FA(—?
2 2 2 2 2
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.a) f(X)_x3+3x2+3x+1—x3_(x+1)3—x3_ -
xC(x+1)° x3(x+1)°
3 3
X+1
e L1 (o) 2
x(x+1)7 x*(x+1)° x (x+1])
b)
lim f(x)= lim is— 1 5 |=0 3p
X — +00 X— +oo| ¥ (X+1)
Dreapta de ecti@ y =0 este asimptatorizontah spre+eo la graficul funciei f 2p
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c)
1 1 1 1 1 1
lim (f(1)+f(2)+...+f(n))= Im | -+ -——=+...+—=- =1 1
n4v+00( () () ()) n4+oo{13 » 2B n® (n+1)3J g
-2n°
(n+2)° Y(n+2)?
im (F)+ £ (2)+o £ ()7 = tim |12 | | = 2
n- +o N +oo n+1)3
jm 2
()’ 1 o
&2
2-a) 3 3 1 a
o f(x) . x3+3xP-x+a_ X(HX x2+X3j_ 3p
im —=—== lm ——————=lim 3
Xo =00 X X - —00 X X - —00 X
. 3 1 a
=X'L”Jw(1+;7+?j=1 2P
b in&t =0 < i =i =
) | f este continiin x=0 )I(|£nof(x) )I(lTof(x) f (0) 1
x<0 x>0
ax _ e +1)[e® +1
Iimf(x)=|im(x3+3x2—x+a)=a, lim £ (x) = lim < 1:Iim( )( )=i1.
X- 0 Xx- 0 X- 0 x-0e¥X -1 x-0 eX*+eX+1 3 3p
x<0 x<0 x>0 x>0 x>0
f(0)=a
_4
a—3 1p
¢) | Pentruad(-6,-3), avem f (-3)=3+a<0, f(-1)=3+a<0si f(-2)=6+a>0 3p
Fungia f este contini pe (—«,0), deci ecuda f (x)=0 are cel ptin o soluie reaf n )
intervalul (-3,-2) si cel puin o soluie reaf in intervalul (-2,-1) P
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